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B o6vemHoM runponpuBoje (puc. 1 a) ruagpomorop 1 paboTaeT ¢ MOCTOSHHBIM
nepenagoM AasiaeHus maciaa Ap = 5 MIla. llectepeHHslid Hacoc 3 pa3BUBAET MHPH
nasiaeHuu py = 5 MIla nogauy Q, = 126 n/mMun. Kpome BcackiBarouiei, 1uaMmerp TpyO
Bcex ruapoianHuil d = 20 mm. O61mas jyiuHa TpyO HANmOPHOM M CIMBHOW TMAPOJIMHUH |
= 8 M. Hacoc 3 HarHeraeT MUHEpPAILHOE MACIIO BA3KOCTHIO V = 0,2 ¢M°/C U TIOTHOCTBIO
p =900 xr/m’.

[IpeneOperas yreukoi Macia B THIpoanmnaparype, OnpeneinuTh AaBlICHUE pp U
nonauy Qa, pa3BUBaeMble HACOCOM 3 C YUETOM €ro paboyeil XxapakTepucTuku py= Y(Qy)
(puc. 1 0) U XapakTepUCTHUKU TUIPOCUCTEMBbl — HAMOPHOM W CIMBHON THUAPOIMHUMN
oobemHoro rumponpusoaa p = f(Q). O6wemusiii KIIJ Hacoca 1. = 0,9, cymmapHbIii
KO3((PUIIMEHT MECTHBIX COMTPOTUBIICHUIN HATIOPHOW U CAMBHOM runponunuit (= 30.
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Puc.1 — Cxema 00BeMHOTO THIPOTIPUBO/IA (2) U XapaKTEPUCTHKU Hacoca u ceTu (0)

Pemenne
[TocTpoum pabouyto XxapaKTepUCTUKY HACOCa MO JBYM TOYKaM B IIPEATON0KEHUN
ee nuHeriHocTu (puc.l 0). IlepBas 3amana B ycinoBuu (Qy, py), @ KOOPJAUHATEI BTOPOM
OmpeNeuM U3 CIEAYIIuX cooOpaxeHuil. [Ipu HyIeBOM [aBJICHUH, pa3BUBAECMOM
HAcoOCOM, €ro rojlaya paBHa TEOPETHUUECKOH, TaK KaK YTEUKH PaBHbBI HYIIIO, 2 00BEMHBIN
KII crpemutca k enunuue. Torga
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[TocTporM XapaKTEpPUCTUKY CETH, MPEeHeOperas yreukaMy B THIpOAINIapaType u

COMPOTHUBIICHHEM BCAChIBAlOUIEH JIMHUM HAcoca, TaK Kak OOBIYHO OHa HMEET
HE3HAYUTENbHYIO JUIMHY. Toraa



